Основные признаки контрафактности (подделки) аудио-видео продукции
· Отсутствие сопроводительной документации на продукцию, на основании которой данная продукция введена в гражданский оборот (лицензионные договоры, договоры поставки, товарные накладные, фискальные чеки, товарные чеки, счет-фактуры, грузовые таможенные декларации и прочее).

· Отсутствуют сведения о кинокомпании – производителе фильма.
· Отсутствие средств защиты. На лицензионной продукции присутствуют голограммы и другие защитные наклейки с наименованиями правообладателей или производителей.

· Следует обратить внимание на большое количество произведений на одном носителе. На лицензионных дисках не размещается более одного произведения.

· Контрафактные компакт-диски распространяются, как правило, без индивидуальной полиэтиленовой упаковки;

Помните! О подделке в первую очередь свидетельствует низкое качество лицевой стороны компакт-диска, смещение текста относительно центрального отверстия диска, сколы и неровности в нанесении красок, отсутствие названия компаний-правообладателей. На российских лицензированных компакт-дисках на внутреннем кольце вокруг установочного отверстия со стороны считываемого слоя в обязательном порядке должна стоять маркировка наименования завода-изготовителя и номера лицензии. 

